
slovenskih tleh. Vse, kar se bori proti ljudstvu, potre
buje oboroženi.' sile, bajonetov, pušk. 

Pucelj, Mermolja, Drofenik, Dobnik in Urek se 
vsiljujejo našemu ljudstvu. Ker z dobra ne gre, hočejo 
s pomočjo bajonetov vsiliti svoj pogubonosni evange
lij zavednim našim možem in mladeničem. A ne samo, 
da na svoje shode kličejo žandarje. še več! Za njih 
osebno varstvo jim pošilja beograjska vlada žandarje 
iz Srbije! 

Ko se je meseca oktobra vozil minister Pucelj z 
drugimi poslanci in ministri vred na Češko na obisk če
ških poslancev, si je vzel s seboj iz Beograda srbijan
skega žandarja. Ta je spremljal Pucelja v vlaku, v av
tomobilu, na vozu, v gostilni, v kavarni, da še celo pred 
straniščem je moral povsod čakati na «njihovo« milost. 

Sredi prošlega tedna se je Pucelj v družbi samo
stojnih poslancev vozil iz Beograda na Mursko polje na 
shode SKS. In zopet je minister Ivan bil poti varstvom 
beograjskega žandarja! Od zanesljive strani smo izve
deli, da je žandar od I i naprej celo noč na hod
niku vagona čuval g. Puclja. 

Ne zavidamo samostojnežem, da se zatekajo pod 
varstvo bajonetov, saj vemo", da se ljudje, ki se skrivajo 
pod senco bajoneta ,ne čutijo ne varne, še manj srečne. 
A vprašamo: Kdo pa vse to plača? Pucelj ubogemu žan
darju, ki ga mora čuvali pred strašnimi klerikalci in 
komunisti, sicer ne plača niti kosa črnega kruha. Mi 
davkoplačevalci moramo torej plačevati še celo Puclju 
in njegovim apostolom žandarje. Kako neki, da Pucelj 
slovenskim orožnikom ne zaupa, temveč si vlači seboj 
žandarje iz Srbije. Samostojneži so se naučili od demo
kratov, kako si je treba varovati kožo in glavo. Saj je 
znano, da je dr. Kukovee, ko je še bil minister, bil T 
Celju vedno zastražen od žandarjev in detektivov. Pri
bičeviča celo na kraljevem dvoru pri obedih obkrožu
jejo detektivi. In Pucelj si je mislil: Zakaj pa si ne hi 
jaz privoščil veselja, da sem pod varstvom bajonetov! 

Slovenski možje in mladeniči, ali vam kaj dopade 
Pucljeva korajža? 

Pucelj zastražen od žandarjev. 
Strašno slabo vest morajo imeti samostojni gene

rali, ker se dajo zastražiti z žandarji. Pri nas na Slo
venskem si ne upajo samostojni poslanci prirediti več 
shoda, ako niso zastraženi od oborožene sile. V Kozjem, 
št. Lovrencu in drugih krajih, ker je poskušal zboro
vati Pucelj, so mu okrajni glavarji iz strahu za drago
ceno njegovo življenje poslali na pomoč cele kordone 
orožnikov. Spominjamo se, da je stara Avstrija dajala 
žandarsko silo na pomoč Nemcem in nemškutarjem, 
ako so leti prirejali svoje slavnosti in zborovanja na 


